

国际奥委会解释国旗悬挂争议

顺序依照运动员姓氏的首字母来决定

新华社伦敦7月31日奥运专电 针对中国国旗是否被挂错了位置的问题,国际奥委会对相关的规定做出了说明。国际奥委会认为,尽管两名选手并列第二名,但韩国国旗在上,中国国旗在下的安排,符合升旗规定。

30日晚,中国选手孙杨与韩国选手朴泰桓获得男子200米自由泳并列第二名。在颁奖仪式上,中国国旗被放置在了韩国国旗下方。

国际奥委会说,如遇并列情况,在颁奖仪式上两名运动员代表的国家或地区旗帜应并列悬挂;如果空间不够,可以上下悬挂,顺序依照运动员姓氏的首字母来决定。孙杨姓氏拼音的首字母为“S”,朴泰桓的拼音姓氏首字母为“P”,在字母表上,“P”排在“S”前面,故此中国国旗挂在韩国国旗之下。



事件回放

颁奖仪式出现意外一幕

中韩国旗竟一下一上

北京时间7月31日,伦敦奥运会游泳比赛进入第3天的争夺。在男子200米自由泳中,中国的孙杨和韩国朴泰桓并列获得亚军,冠军被法国人阿格内尔获得。不过赛后颁奖仪式中出现了让人意外的一幕,升国旗时,并列的亚军的中韩两国国旗竟然一下一上。

按照国际比赛惯例,如果出现前三名并列情况,国旗应该是并排放置,处于同一水平线,这在国际比赛并不罕见。但是这次组委会却将中韩两国国旗采用上下放置的方法,这就有点出人意料了。

此外据前方记者透露,在奏放女子100米蛙泳冠军、立陶宛国歌时,现场音乐放到一半就没声音了。此外在升旗仪式中,英国的士兵连续两天站不住竟然要靠人扶着。

在国旗问题上,此前在女足比赛中,组委会在介绍朝鲜女足运动员时,竟然用的是韩



孙杨和朴泰桓并列亚军。

国国旗,这也遭到了朝鲜方面的抗议。此外,组委会还多次出现乌龙事件,在英国女足的新闻稿中,他们将英国女足直接写成了英格兰女足,遭到了大不列颠其他地区的抗议;跳水比赛中也曾误卖600张门票,而温布利球场的贵重钥匙也离奇丢失,这一系列事件也让英国奥组委遭受了巨大的压力。(小新)



英国奥委会主席： 叶诗文是清白的

新华社伦敦7月31日电 就在一些外媒及国外教练质疑中国游泳选手叶诗文可能使用兴奋剂之时,英国奥委会主席科尔·莫伊尼汉31日公开说,叶诗文“是清白的”,她的才能值得认可。

莫伊尼汉在当天举行的新闻发布会上说:“叶诗文已经通过了药检,她是清白的。故事该到此为止。叶诗文的天赋理应得到认可。”

与此同时,英国前奥运游泳冠军艾·摩尔豪斯也表示,外界对叶诗文的猜测与质疑,纯粹是“出于嫉妒”。他认为,叶诗文的成功很好解释,只不过是“中国发现了一个好苗子,她训练刻苦,状态良好,而且能够承担巨大压力。”

叶诗文28日在奥运会女子400米个

人混合泳决赛中打破世界纪录。赛后人们发现,她在最后50米自由泳甚至比男子400米个人混合泳冠军、美国名将罗切特还要快0.17秒。叶诗文的出色表现令世人惊叹,但也有些人产生了怀疑。资深美国游泳教练约翰·莱昂纳德就是其中之一。他在接受英国《卫报》采访时说,历史上每每出现令人“难以置信”的好成绩,最后都被证实和兴奋剂有关。言下之意,叶诗文也不例外。

中国奥委会反兴奋剂工作负责人30日表示,中国运动员自从来到伦敦以后,已经接受了近100次兴奋剂检查,没有一位运动员药检呈阳性。

国际奥委会官员也多次强调,如果有人使用兴奋剂,就一定会被抓住。



奥运会 一路向东

本报特派记者 杨新会

每次去伦敦奥运会主场馆及奥运村所在的奥林匹克公园采访,我都要坐车一路向东,到达曾经是伦敦东部最贫困、经济发展最滞后的地区之一——斯特拉福德地区。由于经济欠发达,这里以前被称作贫民窟,巧合的是,伦敦奥运会开幕式的导演丹尼·博伊尔正是因为执导的电影《贫民窟的百万富翁》而被世人熟知。如今,现实版《贫民窟的百万富翁》正在伦敦东区上演,奥运会的举办,给这里带来了历史性的大变身。

在柯南·道尔笔下,雾中的伦敦最危险的地方就是东区,它一度就是贫穷与骚乱的代名词。来伦敦第一天跟随巴士穿过银行林立的伦敦金融城一路向东,你很难想象十英里外竟然有如此环境恶劣、教育机会低下、治安恶化的区域,是奥运会给伦敦复兴东区提供了一个最好的契机。5年奥运筹备,伦敦东区面貌一新,这一变化很像承办过第十一届全运会比赛的济南奥体中心片区。有数据显示,花在伦敦奥运会上的每一个英镑(1英镑=100便士)中,就有75便士用于改善东伦敦地区的基础设施建设。东区改建规划大幅提升,原本这个过程预计要25年。

曾经是伦敦最不可救药的死角,如今东区的荒蛮之地已成五光十色的繁华之地。在奥林匹克公园周边,从大街流行到高端时尚,从平价快餐到米其林餐厅,一网打尽。目之所及,一栋栋全新的廉租公寓,一

台崭新的豪华跑车,似乎都在诉说着当地人生活质量的改善。即使去东伦敦相对较偏远的EXCEL体育馆,皇家维多利亚码头周围传说中杂草般林立的电缆塔和废弃的工厂早已不见踪迹,只有墙上那些涂鸦作品还在述说着曾经的故事。

而奥运会也仅仅是一个开始。对于东区,伦敦更长远的规划是将其打造成以家庭为核心,集娱乐、运动、文化等于一身的欧洲顶级城市花园。奥运会后,奥林匹克公园将于2013年初正式更名为伊丽莎白女王奥林匹克公园,其主体育场、水上运动中心以及巨型的轨道塔雕塑将成为地标性景观,举办大型体育赛事,而其他场馆将为周边社区所用。至2020年,运动员村将成为5个新的居住小区,为当地居民提供2818套新住房。而经过未来25年的发展,这里将出现1.1万个新住所。

据说当年位于伦敦塔桥以东数十公里长的泰晤士河两岸,是全球最大的码头区,来往的船只和奔走的搬运工让这里每天都热闹繁忙。而到了上世纪80年代,当大型货船开始远离泰晤士河,伦敦东区变成了另一个世界,落后、寂静而灰暗。那天奥运会开幕式上,当东伦敦出生的“穷小子”贝克汉姆驾驶游艇护送火炬一路向东,也许意味着另一个新航运时代的开始。而伦敦东区,正试图将火炬的刹那辉煌定格为永恒。(伦敦7月31日电)

码上看奥运

使用方法:

1. 准备一部智能手机。
2. iPhone 和 Android 手机用户进入手机软件商店,搜索如“码上控”、“魔码”、“码上淘”等二维码应用软件下载安装。
3. 安装完毕,打开软件启动二维码扫描,扫描成功后手机屏幕上立即显示出视频画面,点击播放。

(建议使用 WiFi 上网或使用套餐流量)

奖品设置:

- 一等奖 iPhone4s 手机 1部
 - 二等奖 价值1000元智能手机 5部
 - 三等奖 50元话费充值卡 500张
- (一个手机上网IP地址每天最多中奖2次)

领奖办法:

打开视频约20秒后,系统自动弹出是否中奖,如果中奖系统会告知中奖密码,获奖者一定记下中奖密码并以短信方式发送到106287878确认领奖人信息。请获奖者携带身份证及收到获奖确认短信的手机,于8月14日前到涪源大街6号新闻大厦15楼生活日报通信工作室领奖。咨询电话:85193404。



陈若琳、汪皓
最后一跳锁定第十金



今晨赛况视频播报



象甲第14轮上演“鲁豫有约” 中国重汽队今日迎战河南队

本报讯(记者 邱建国)鲁豫有约,楚河汉界演好戏;棋逢对手,泰山脚下论高低。8月1日下午,2012“伊泰杯”全国象棋甲级联赛第14轮对决将全面展开,生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队将坐镇“新泰市中一建专场”迎战河南启福队,面对“副班长”的挑战,重汽将士将力争“双杀”对手。

今年联赛第10轮和第12轮,中国重汽队先后将主场设在滨州阳信和潍坊高密,最终不仅全部取得了胜利,而且得到了当地众多棋迷的好评,俱乐部有关负责人告诉记者,为答谢全省各地棋迷的厚爱,中国重汽队将继续尝试把主场搬到济南之外的其他城市,其中第14轮比赛将安排在泰安新泰进行,这也是新泰继去年之后第二次承办山东队的主场比赛。

主场迎战目前排名垫底的河南队,无疑是中国重汽队抢分的良机,主教练谢岗昨日告诉记者,队员们对战胜对手充满信心,“我们曾经在客场击败过河南队,那场

胜利也是我们四连胜的开始。上一轮客场输给浙江队之后,队员们针对主场与河南队的比赛进行了精心准备,明天我们是先手作战,大家将努力争取再次击败对手,为接下来的比赛开个好头。”

据了解,象甲联赛版“鲁豫有约”的舞台设在新泰市杞都宾馆,比赛由生活日报群康象棋俱乐部和新泰市人民政府共同承办,新泰市中第一建筑工程公司、新泰市象棋协会协办,并冠名“新泰市中一建专场”。为便于各地棋迷了解比赛进程,“齐鲁弈友”(http://qiluyiyou.com/forumdisplay.php?fid=10)和泓弈棋牌网(http://www.hyhchess.com/forum.php?mod=forumdisplay&fid=56)将对这场比赛进行网上直播。

根据赛程安排,同时开战的本轮比赛其他场次具体对阵形势为(主队在前):北京 VS 河北,黑龙江 VS 浙江,广东 VS 四川,广西 VS 上海,江苏 VS 湖北。